

Το μάθημα αρχίζει για εκπαιδευτικούς

ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ θα επιστρέψουν δάσκαλοι και καθηγητές, ενόψει της αλλαγής του περιεχομένου της εκπαίδευσης. Στόχος η επιμόρφωσή τους, έτσι ώστε τον Σεπτέμβριο να ξεκινήσει το «μπόλιασμα» των νέων αναλυτικών προγραμμάτων στα σχολεία.

Ολοκληρωμένη πρόταση για τη διοργάνωση σχετικών σεμιναρίων ετοίμασε η Επιτροπή Διαμόρφωσης των Αναλυτικών Προγραμμάτων (ΕΔΑΠ). Εισηγείται όπως σε πρώτη φάση επιμορφωθούν οι διδάσκοντες συγκεκριμένων ειδικοτήτων οι οποίοι συμμετείχαν στις επιμέρους επιτροπές που ετοίμασαν τα νέα αναλυτικά ανά γνωστικό αντικείμενο/μάθημα. Βάσει της πρότασης η συμμετοχή στα σεμινάρια θα είναι προαιρετική και σε αυτό το στάδιο μπορούν να συμμετέχουν: α) οι εκπαι-

δευτικοί που έλαβαν μέρος στις επιτροπές Γλώσσας, Λογοτεχνίας, Μαθηματικών, Φυσικής/Φυσικών Επιστημών και Φυσικής Αγωγής και β) οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν το μάθημα των Θρησκευτικών στην Γ' Λυκείου. Παράλληλα, τα σεμινάρια θα μπορούν να παρακολουθήσουν οι επιθεωρητές και οι σύμβουλοι των πιο πάνω γνωστικών αντικειμένων και των δύο βαθμίδων (Δημοτική και Μέση Εκπαίδευση). Σύμφωνα με τους σχεδιασμούς της ΕΔΑΠ, η επιμόρφωση θα διεξαχθεί σε εργάσιμο χρόνο (στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο) και θα υλοποιηθεί σε τρία στάδια κατά την περίοδο Μαρτίου-Ιουνίου: Η πρώτη σειρά σεμιναρίων αφορά στη διδακτική των γνωστικών αντικειμένων στο πλαίσιο των νέων αναλυτικών που έχουν ετοιμαστεί, συμπερι-

λαμβανομένων βιωματικών μορφών μάθησης. Παράλληλα, θα γίνει διδακτικός σχεδιασμός συγκεκριμένων θεματικών περιοχών των νέων προγραμμάτων σπουδών οι οποίες θα ολοκληρωθούν στο τρίτο σεμινάριο. Η δεύτερη σειρά αφορά στη διαφοροποίηση της διδασκαλίας σε τάξεις μικτής ικανότητας. Τέλος, κατά τη διάρκεια της τρίτης σειράς θα ολοκληρωθεί ο διδακτικός σχεδιασμός των θεματικών περιοχών με στόχο να αποτελέσουν τη βάση μικρής κλίμακας εφαρμογής -μπόλιασμα- που θα ξεκινήσει από το Σεπτέμβριο του 2010.

Το κάθε σεμινάριο θα είναι διάρκειας πεντέμισι ωρών (από τις 8:00 το πρωί μέχρι τη 1:30 το μεσημέρι) και στους εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος θα δοθεί δίπλωμα συμμετοχής.

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Τριτη, 2 Μαρτίος 2010, p. 29

